

ALAMYCIN AEROSOL, 3,6% g/g spray pentru ovine

NUMELE ȘI ADRESA DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE COMERCIALIZARE ȘI A DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE FABRICARE, RESPONSABIL PENTRU ELIBERAREA SERIILOR DE PRODUS, DACĂ SUNT DIFERITE
Deținătorul autorizației de comercializare și responsabil pentru eliberarea seriei: Norbrook Laboratories Limited Station Works Newry, Co.Down, BT35 6JP Irlanda de Nord

DENUMIREA PRODUSULUI MEDICINAL VETERINAR
ALAMYCIN AEROSOL, 3,6% g/g spray pentru ovine
Oxitetraciclină clorhidrat

DECLARAREA (SUBSTANȚEI) SUBSTANȚELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTE (INGREDIENTI)

Fiecare flacon de 140 g conține:

Substanță activă:

Oxitetraciclină clorhidrat..... 5 g

Excipienți: Clorură de magneziu hexahidrat, povidonă K17, Patent Blue V (E131), propilenglicol, etanolamină, apă purificată, amestec de alcool izopropilic/metanol

INDICAȚIE (INDICAȚII)

Alamycin Aerosol este indicat în tratamentul necrobacilozei la ovine și infecțiilor cutanate cauzate de *Staphylococcus aureus*, *Bacteroides* spp, *Fusobacterium* spp și alte microorganisme sensibile la oxitetraciclină.

CONTRAINDICAȚII

Nu există.

REAȚII ADVERSE

Nu există.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

SPECII ȚINTĂ

Ovine

POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CALE (CAI) DE ADMINISTRARE DE ADMINISTRARE SI MOD DE ADMINISTRARE

Pentru tratarea necrobacilozei la ovine, copitele vor fi spălate și curățate înainte de pulverizare. Rănile se vor curăța înainte de pulverizare. Agitați flaconul înainte de utilizare. Pulverizați cateva secunde sau până ce rana este acoperită complet. Oile tratate trebuie să stea pe pământ uscat timp de o oră înainte de a se reîntoarce la pasune.

RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

Copitele vor fi spălate și curățate înainte de pulverizare. Rănile se vor curăța înainte de pulverizare. Agitați flaconul înainte de utilizare.

TIMP DE AȘTEPTARE

Carne - 0 zile

Lapte – 0 zile.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU DEPOZITARE

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Container sub presiune, a nu se expune la soare sau la temperatură mai mare de 50°C.

A nu se găuri sau arde flaconul, nici după golire.

A nu se păstra la temperatură mai mare de 25 °C.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe etichetă.

ATENȚIONARE (ATENȚIONĂRI) SPECIALĂ (SPECIALE)

Poate fi utilizat în perioada de gestație și lactație.

A se ține departe de ochi.

A se evita contactul cu pielea.

A se evita ingerarea vaporilor.

Spălați-vă pe mâini după utilizare.

A se păstra departe de orice flacără sau materiale combustibile.

Foarte inflamabil.

A se utiliza într-un loc bine ventilat.

Fumatul interzis pe durata utilizării.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELIMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEURILOR, DUPĂ CAZ

Medicamentele nu trebuie aruncate în ape reziduale sau resturi menajere.

Solicitați medicului veterinar informații referitoare la modalitatea de eliminare a medicamentelor care nu mai sunt necesare. Aceste măsuri contribuie la protecția mediului.

ALTE INFORMAȚII

Ambalaj:

Flacoane de aluminiu de 140 g.